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 حصہ اوك

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںکوئی دوسوالوں کےنوٹ۔

 امدادی کتب کےاقسال بیام کیجئے۔۔1

 کیجئے۔میزام میں فرق پیدا ہونے کے اسباب کو بیام پاس بک اور نقدی کتاب کےدرمیام ۔2

 نقدی کتاب کےمقاصد بیام کیجئے۔۔3

 ذیل کے تفصیلات کی مددسےفروخت کتاب تیار کیجئے۔۔4

 اکائیاں فروخت کی گئیں۔022روپئے کےحساب سے022حیدرآباد کو فی اکائی راجو 1جنوری 0201

 روپے622   گوپی چننائی کو ماك فروخت کیا گیا 4جنوری 0201

 روپے90,000 کوموٹر گاڑی فروخت کی گئی،بنگلور اسٹورسشالیمار 8جنوری 0201

 روپئے20,000 ڈسکاؤنٹ پرماك فروخت کیا گیا%10جبین ،کلکتہ کو 10جنوری 0201

 روپئے13,000   ریاض،کوماك فروخت کیا گیا 16جنوری 0201

 حصہ دول

       (x 1 =5 5)         نوٹ : کوئی ایک سواك کاجواب دیجئے۔

 کوبیام کیجئے۔چھوٹی نقدی کتاب کے استعمالات ۔5



 اندراجی غلطیوں کے مختلف اقسال کی وضاحت کیجئے۔۔6

 تفصیلات کی مددسے تین خانوں والی نقدی کتاب تیار کیجئے۔ذیل کے ۔7

 روپے2,00,000روپے۔بینک میں نقدی۔1,00,000افتتاحی میزام ہاتھ میں نقدی۔ جنوری یکم0201

 روپے۔20,000فرنیچر نقدی خریدااورچک کےذریعہ اداکیا گیا۔ 0 

 روپئے۔10,000نقد فروخت۔ 4 

 روپئے حاصل ہوئے9,000روپئے ڈسکاؤنٹ کےبعد1,000ہونے کےضمن میںروپئے حاصل 10,000شاکر سے 5 

 روپئے20,000نوید سے چک حاصل ہوا۔ 8 

 روپئے۔20,000نوید سے حاصل چک کوبینک میں جمع کیا گیا۔ 10 

 روپئے5,000کاروبار کےلئے بینک سے رقم نکالی گئی۔ 10 

 روپئے10,000بینک میں جمع کیا گیا۔ 15 

 روپئے ڈسکاؤنٹ کےبعد باقی رقم چک کے ذریعہ ادا کی گئی۔2,000روپئے ادا کرنے کےضمن میں20,000ذاکر کو 17 
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 0مفوضہ کال۔

 اوكحصہ 

   (x 2 =5 2.5)         کسی دوسواك کےجواب دیجئے نوٹ: 

 اوورڈرافٹ سے کیا مراد ہےوضاحت کیجئے۔۔0  تجارتی کھاتہ کے فوائد بیام کیجئے۔۔1

 ۔غلطیوں کی تصحیح کی نوعیت بیام کیجئے۔0

کومدنظر رکھتے ہوئے روپئے ہے۔ذیل کے معاملات 12,680بقایالوشاکرکےنقدی کتاب کااوورڈرافٹ)کریڈٹ(0219ڈسمبر31۔4

 پاس بک کابقایا محسوب کیجئے۔

 روپئے۔002ڈسمبرکوبنک نے اوورڈرافٹ پرسود عائد کیا گیا08 ۔1 

 ڈسمبرکوادائی کے02روپئے کا دوسرا چک جاری کیا گیا۔جابر نے2,000اورروپئے کاچک 2,336ڈسمبرکوجابر کو09 ۔0 

 روپئے کا چیک پیش کیا گیا۔2,000لئے صرف  

 روپئے۔62ڈسمبرکوپاس بک کے اخراجات بتائے گئے02 ۔0 

 یٹ  ہیں  ہوئے۔روپئے کے دوچکس بنک میں جمع کیے ،جو کریڈ2,170ڈسمبرکو02 ۔4 

 روپئے۔2,400انوسٹمنٹ پرسود راست طور پربنک میں جمع ہوئے ۔5 

 



 حصہ دول

          (5x1=5)        نوٹ کسی ایک سواك کاجواب دیجئے۔

 ۔غلطیوں کی تصحیح کےطریقوں کوبیام کیجئے۔6 کی اہمیت کو بیام کیجئے۔سرماوی  اخراجات ۔5

 ساك ختم پرممتازٹریڈنگ ہاؤز کااختتامی کھاتہ تیار کیجئے۔0201ڈسمبر01ذیل کے تفصیلات کی مدد سے۔7

 

ں
 
ی

 

 قت
ب

 :(Adjustments)مطا

 جائےفرسودگی عائد کی %5اورفرنیچر پر%10مشنری پر۔0 روپے،30,000اختتامی ذخیرہ۔1 

 مشکوک قرضوں کی گنجائش رکھی جائے۔%5دین دارپر۔0 

 روپئے اداشدنی ہیں۔10,000روپئے اوراجُرت کے20,000تنخواہوں پر۔4 

 روپئے کرایہ حاصل شدنی ہے۔5,000۔دورام ساك کے5 


